

天香公园暂时封园,开放时间未定

赵王河公园、新天地公园目前正常开放

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

目前,我市仍处于疫情防控的关键时期,为避免人员聚集,菏泽天香公园于4月10日上午9时许进行封闭管理,停车场也暂停对外开放。



公园四周拉起警戒线,工作人员现场劝离游客

4月11日上午9时30分,牡丹晚报全媒体记者来到位于市中华路的天香公园入口处,此时,公园正前方的停车场外围已经拉起了警戒线,“因疫情防控需要,暂时封园,敬请谅解”的红色条幅也挂在了公园大门的正中央。

“天香公园已经封园,暂时不开放,请大家自行离

开。”在天香公园停车场的两侧,两名开发区园林处的工作人员对前来赏花的游客进行劝离,公园一侧的喇叭还不时传来“为配合防疫需要,天香公园暂时封闭,敬请大家谅解”的提醒。

在天香公园旁边的过街天桥上,两位市民正隔着玻璃俯瞰天香公园里的牡丹。

“姥姥已经70岁了,今天专门带她来看牡丹,没想到封园了,我们就站在天桥上看一眼。”杨女士告诉牡丹晚报全媒体记者,现在公园里的牡丹开得正艳,不能尽情欣赏它们的芳香有些遗憾,但是,目前疫情形势严峻,她完全支持和尊重主管部门封园的做法。

盛花期游客暴增存在隐患,主管部门做封园处理

开发区园林处办公室主任肖波告诉记者,近期我市天气逐渐转暖,加之牡丹相继开放,考虑游客量会有所攀升,自4月1日起,开发区园林处在天香公园、新天地公园等场所的入口处设置了8个防疫岗,每个防疫岗安排两名工作人员负责测温、登记、检查场所码等工作。

据介绍,最近是牡丹盛花期,因牡丹园闭园,导致天香公园游客暴增,据统计,近

日,天香公园的游客日均达到了一两万人。为了避免人员聚集,4月10日早晨,开发区园林处的工作人员在天香公园入口处设置了隔离桩,但是人流量太大,存在一定的防控风险,主管部门做出了封园的决定。当天上午,开发区丹阳办事处、行政执法、交警等部门联合执法,对天香公园进行了封闭。

牡丹晚报全媒体记者采

访得知,天香公园开放时间还未确定,但是,赵王河公园和新天地公园目前正常开放,防疫人员在岗,游客进行正常测温、扫描场所码等,即可入园。

开发区园林处工作人员提醒广大市民,游园时应戴好口罩,切勿扎堆、聚集。

菏泽蓝天救援队助力校园防疫 呼吁社会捐助防疫物资

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 为助力疫情防控,给高三学生返校提供积极保障,4月11日,菏泽蓝天救援队的队员们“全副武装”,走进菏泽外国语学校进行全面消杀防疫。

牡丹晚报全媒体记者了解到,不久前,菏泽蓝天救援队收到求助信息:因需要提前为高三学生返校提供防疫保障,菏泽外国语学校希望借助专业力量对校园尤其是学生重点活动区域进行更专业、更安全的全面消杀防疫。

经提前调配、部署,4月11日一早,菏泽蓝天救援队的队员们身穿防护服、持专业消杀工具进入校园,对校内进行地毯式消杀作业,着力保障教室、宿舍、餐厅、办公区等重点区域消杀无死角,积极助力学校后



续开展教学活动。

据了解,该救援队今年已接到防疫类求助百余次,并全部给予积极回应、专业救助。但是,因消杀物资全部来源于社会力量捐赠,其余量不足以支撑后续更多的防疫援助工

作,菏泽蓝天救援队呼吁广大市民或者有能力的社会企业向其捐助防疫物资,助力菏泽蓝天救援队在接到社会防疫求助时“有心有力有物资”,积极投入到我市的疫情防控工作中,助力社会公益事业。

暖心!“三姐妹”送饭到“疫”线



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 吴先锋) “大家来吃饭了,戴好口罩,注意保持距离,不要拥挤。”4月9日中午12点,牡丹区都司镇村民叶二梅、董文娟、胡雪英三姐妹骑着电动三轮车,准时出现在日兰高速公路菏泽新区收费站入口,她们停好车,打开菜盆,招呼防疫站点的志愿者和滞留卡车司机们免费来打饭打菜。

酥肉、丸子、白菜、粉条……一碗碗大锅菜,看似普通实则用料丰富,都是地道的菏泽味。自疫情管控措施实施以来,菏泽新区高速收费站志愿者不辞辛劳,24小时坚守在防疫站点,检查出入车辆和人员,全力守护入城第一道安全防线。当得知志愿者和滞留卡车司机因条件和职责所限,每天的一日三餐只能靠吃泡面、面包、喝矿泉水解决,叶二梅既为他们的奉献精神感动,同时又感到心疼和心酸。于是她们三人决定为值守人员送饭送菜。

“我是都司镇范屯村民,在都司开蔬菜门市。疫情防控是一件大事,我开着蔬菜门市,店里有油也有菜,就想着出一份力,做一些力所能及的事。”今年45岁的叶二梅告诉记者,疫情期间大家

都不容易,自己卖蔬菜,有稳定的收入,谁有困难只要自己看见了,就会尽力帮忙。

从4月7日开始,叶二梅把这个想法告诉了隔壁村的董文娟、胡雪英两个姐妹。三人一拍即合,说做就做,家门口很快支起了大铁锅,每天换着花样地给大家做饭,中午下午轮流送到滞留司机和志愿者的“饭桌上”。

有一名卡车司机不好意思地摸出现金,要给叶二梅她们充作饭钱:“谢谢姐姐们,你们挣钱也不容易啊。”没想到当即被叶二梅她们挡了回去,还遭“霸气”回怼:“不要钱,不要钱,要给钱我们就不送了!”

叶二梅表示,她曾经出过车祸,被车辆撞飞,大难不死,从此对生命有了更深的感悟。这几天来,给二十几位司机免费送饭,花了多少钱?吃了多少苦?姐妹三人从来没有算过。“我们姐妹三人会把这份爱心坚持下去。”她们说,疫情不结束,“大锅菜”就不停歇。

一份暖心饭、一句关怀的话语,这些在平日里也许微不足道,但在这一刻却显得弥足珍贵。每一次的爱心接力,传递的都是人间温情。每一声“谢谢”,都承载着司机师傅内心的感动与感激。

守好乡村监测口



乡村疫情防控是疫情防控体系的重要组成部分,为全面从严落实疫情防控要求,全市各个村居、社区闻令而动,发起了场党员干部带头、全民联防联控的防疫阻击战。4月10日,在东明县城关街道江庄行政村,村里的广场已没有了往日的喧嚣,村委会的应急广播里反复播放着疫情防控的政策措施,村头入口处设置的疫情防控监测点,正有序对所有入

村人员和车辆进行体温检测、登记及“两码”检查。

“所有进村人员都要进行测温、亮码,非本村人员要进行登记,严格记录他们的相关信息、流行病史、来村去向等,对外地入菏人员,进行劝返。同时,我们提醒村民们不聚集、戴口罩,减少流动,喜事缓办、白事简办。”该村党支部书记杨太刚说。

牡丹晚报全媒体记者 武 露 摄